Olins @b // @ai edl 03

562 sloaxioll s givus s,y5l0L U

02 by 5 OVl 4 52402879 soc ww a>g5 L -1
iz S b1y e ol ()
€o,lo ail wix sae ol (o
D)l 1y S 5] S 05 9 S Bl et
o s )18 lail g aspeax 04 3, (o

far s 3 03, (=

S 1y G5yl e ieS
wS S5 1, i slal> -2
R L el ply 26100 & 100 (il
5100000 L el 1,y b
Ogedee o b el plp 261000 G .. (z
513030800 sue (o
L 6 ;600000 (—»

s 094:"5")‘}-""-‘*976"5)194-3)‘}-““4(5
Wl sytiae osebe B sleie s 6

e 3900 9eken 8 aai (2
V@ 09“‘"(50 ‘SaLaML)14 )‘ )."1,51.:700 (,L:

——— Sy o0 b U175 b le 0o 25 (e

AS il S byl sl Jgas -3




Olins @b // @ai edl 03

gty camslin 208 JIB Slalr ;0 b jeme 4y azgi b -4

1 [
T »

| | | =-500i0000 | | | —

Wil oo ol (5t ] G fols a5 g o8, g0 dae g0 94 5 3 o3, ke b asalgsy 51 -5

9] Cawd 1) O yo ol g atig 1) lasas fausS o ol ) sae g0 plas

Wil opo ol S bl oo fols 45 s 08, 90 dac 93 9 58 B 2 03, Jkx L wwale 51 -6

2 59) Cawd W |y O po ol g atig 1) lasas SausS o Sl | sae g0 plaS

Samagi 1) 995 515 g 9 Syl s aly 5 sl e fol> -7

) 875 - 300 - 20 =
-) 607 - 492 =

=) 2800 + 7000 =

O TP R P U L S Rt VL VW] PP S WP AR PR -8

Jl) 368498702 O 3689034002

<) 4005189 O 400518

,gl Caws |y ol
7302050 7005” 60=
+8407596 800000" 400=




Olins @b // @ai edl 03

(00,208 o, 5I) coumo el ) 55 slopmnis =10

60000, 2000= 7000000 ‘ 3000000

9 66 sloaxioll )lluo 520 U

S el 1, JB slals -]
Y 39 0 Ooekes 100 610 (ot

1000,10000,100000, :
950000000,960000000,970000000, : : s aslal 1) 5 goae slagSUl -12
995000000,996000000,997000000, , ,

e gl s SVlgw 4 g dagts (Sl U35 e S o 1) 8L Seo g (ygekes G slaoae 13

faslbie (o095 5l B 4o plp iz o8, o (I
(a8l o 3095 3l I alive (a5 y0 il wiz 03, 0 (&
ds9io0 Jby 152900 Jo S b g0 (i -14
fb, ol SO 050 0 Jb, e 500 Jg» S b wux (<

DS S5, 1 ol Sl 505 SoplaS 4 dawg sae 5,90 40 0 =15

583720 - 583726 ® (583730 675000000) = 675412000® | 676000000

ales denlome by 93 4 |y gelas 03 5 15 Jol> -16
o (l

g 00y (o

Slade ax> a5 .ailes,S laal 25 ol 31, T legs yeukis 800 .l jlog o,Ldke 3 olKileyo G (il anj =17

Sl ks Je ;500




Olins @b // @ai edl 03

Sley dix () ol an 1o Ceond ol wisg 8 Loy 237650 Moo o 1y (55, olowe iy 245 cloaiig,s -18

Sl 009y

Cogd oo,z bl ggamme Jlo 7 5l am cenl JLo 30 155 4w s gg0me -19

a3y St Jb, 816 albw, 51 .cwl 005 )l B g9 plea 5l 5845 12 a5 5045 8 ailews -20

fowl azls b,y dus dilows il

N o, ek a4 &l 5 100 e culks oyl culbks e ile 100 o6 1000 8els anws o (wll -21

S yo gl

€05 00 yhaghS wiz lag ] Cualies (oums Jl8 oo (59, 1) 35 S 5 o)Ll S 51 (0

RVOWIPETN JRCN Y= 3 rabS o gl fely ng‘so eoas ax 5 JB sl o -22

() 10000000000 > 9000000000 +

) 52000000 < 50000000 +

S5 ]

L)

L& 31 Lo 9ES

36593000

738199000

10222334000 | 4164252000 | conox

DS o 550 100 o, b1 o B ol Cumax Egame (Al

DS o ygebis 10 o i U 1) oo, 8 ol Cumes ggome (o

ol 5l oiws 730 g3 5l oanisg 8 Sy oo 09,8 Ay ylogs 4200000 s pi sasly!, 9 olliws S -24

fauS oo <l o b, wus aill




Olins @b // @ai edl 03

13 610 gloaxio /] <S50 sloouc G4 485 2o U

?QM\LS';;L»A?:@U’17945.¢§¢4599uu}|@@9275¢“cu5 -25

Sl gielo 4z 8 celus j L3 6 45" 12"

e dalol 1) ley o bogs o (g30e (sl oSl
g' 30',8" 40',8" 50',
6 5,6 20,6 35, , ,
5O Sde ax gl ol ) oKL 5116 45 cel o g ol iy oKiL o)l 11 200 17" cels o e

el 09 oli»i:Lg

Sy oo 7B dwyoe 5l b sl 2 45" Cel 4o g 0gh e dusyoe 3l o 1 15" Celu g, o asbls -29

Sl dwyda 4O uAAd.})s)).Q

o eaiSs Jsb 50" 5 32" 5 celus S ablas ol 5105 56112 25" 30" celu o Jliss gaislus X -30

foy 0 OLL @ el ax

s g oS pe d3e 4 |, a5l 8425 -31

o wxsl 08 900 pa g5, o (sl el 5 S wwmr STicl 05400 5 0 55LS 3 Qb S ey -32

€o)ls py2 jadar ggeze

ol 5395 4z 3l ol i laz 59, b 5lan T Celu lan cel 5 g 5, 50 -33




Olins @b // @ai edl 03

5, D 30 el g 0,5 S, s Byb o 0p l A 39, b 3l aw 3 40 27" cele wgpyl -34

Sl 059 O‘JJQUAADLJ"’}’}" Q"‘M) i Ay M

el s LS5 2o 1S 0oz 5l 5 655 =35

(4)

iS4 s (!
S JelS 1) 5 Jga (2

5 6

e |y 355 g5 998 00 Camyd Sy pS Loz Wiz 3l X1 1 (30) U (2

S S 1y Jsoz 05 695l 4 azg5 L -36

A AN @ &
Ooe Qo @i @

Jses 1 2 3 4 5

S>oS slacilio slaws
¢ tlio b was o pliad |y omye slasae 6ol wojlailen g S>g8 slacidie slaws (!

(J> o, L) $esl 5100 S 65 slacilice slaws ¢31 ol sae fpediz o (o




Olins @b // @ai edl 03

g |y o1 5o 0l g auls dslol sae read U 1) 55 soae sla oSl -37

(U= ol, L) $eel sae yuoni> 66 (e slasas oSl o -38

o j2) o amlys 4T el IS8 Lame ez o LS 1) @ye 120 51 onds cols 5501 @y azg L -39
(el o il 3 SzsS sl o

240 (10

480 (20

(4) 726 (30)

345 (40)

DS o 1y g cedle cgupe 5o 40 olael gakal,y 4 azg5 L -40

...\...asoc....ay )wﬁswdués\céeﬁ‘ Lgd..b.s\)sd...f).s\ ‘_,7JL'>L§L(:>L> f)goxégﬂlaoyb 41

./ 3\9/ AW m\D/ o

Ml.» f—A‘sA_’LAM 1 QT él.o s 60)‘.\;‘ aS el =R RS W éa)..c IA-A‘SA_’LAAJ ‘42

Coon sk w8 Heb 4y Jlo SO jo 0 oo JL 10 aids jo 50 Jsems job 4 JLS 5 lusl S 18 -43




Olins @b // @ai edl 03

$ogd o0 odgi el 5 i Jlw 10 o O g0 i &elST 3 300000 Jls ,» el adgs sasls s o -44

2z Jo 10 ol (b w55 ) 0 Clas il oY ogr oS5 3 LGS £S5 e wly sl 5]

el oo;g_é)m T e ta)fjl,.f

Va5 ‘_;Léda'.é.«.a// a>ly 1 Sy sld s u

S Jle 5 00,8 iy ya3 | plaST y g 00 pl 1) S glil -1

AN

-%—«**9.34-.’54&5‘%‘.}5“5@“)[%‘)4% L’eb“°~“l€ﬁ‘ﬁr“5’4

(> ol L) oS o juS a1y 55 gl slaooe =5

18%:
9

2
(Jonllygimss 5 0aels — JSb — j52m0) 0SS & cilidie (129, 3 L 43 bsle oae -6




Olins @b // @ai edl 03

(U= oy L) S hoos bglses sas a1, 5 0ol 5l 585 sl s =7
195 _ 19 _
29 4

Iw&wk%axd”“bw“uﬁs)dfbb?;~5-8

A, (€=>) cedle JB slals ,o -9
6 2
3 O3
28
= 8
7 O
2
@) &
?&m‘@%@é@}f r:LSS -10

3E>E(2C]

5 5

33
55 (20 ry (10

fewlazly 5l 535,50 25 glows 5l Soplas -12

0 500 35
23 222 (]
1000 20 500 20 70 10

0,5 o balsws sac 4y olgs o 1) 13 sloan 35 51 Soplas -13
45 135
7(3 —(2 — (1
60 0 % 10
S ye Sy g 5l g S SzS Sl 5 lasas -14




Olins @b // @ai edl 03

Bl 627 slaxioll bglxo slasuc §s,45 g 20> U

Byl Caws 4 S8 SeS | 5 aex Jol> =15

. 4
3 4]y ) fel omy 3 az by Jlaio 4z ol > T sz )b st 2% 9 3o ezl e 3g aobls ;5lo-16

(oS o lisee b,

9] s @ olael Heme SWS w1y g sl 8T g pex Jol> =17

QS S 1y 5 sle @i s -18




Olins @b // @ai edl 03

S 9wl bglos sae JB glal> o -19

S o 1y s 5 dnr gy lss 13,90 2 (51 -20

L el : L T 2 . 3
BB S d il iz e sy ol iy, B)L Sy JBs b 2 33 Lk s S ) 270 Glew -21

faslasy

ol Y . N | .
a7 295 o 20 £99 535 92095 b 06 35 gl sy 0095 ol 0 B2 059, wiz &l Sy ol > <22

€3 an slags) sl U Hlade

Taulows Wb 500 Jlade a> ol 0090 yiaglS 28% Wlows Wb aS aly oslS 85 ; oy -23

Qe S a1y 5 slo le ol -24

(21 +1§) - 2§ =
4 4 8

3 .1
8+(4>-22) =
(42-2.)




Olins @b // @ai edl 03

135 632 slaxiv/l buws oo U

oo ol 3 N 657 2 b b 25

S ghy 5 45 (e |y 5 ()

g ol slallus cpgpio & axg5 b oys ool 6l (2

3,
e gl 5 SYlgas & 2 12 C o 4 a>95 L-26

S § 335 (e 1y oy (Al

9] Cews s olael jeme g K8 SoS W |y 0o ol (o

S g b gladlis (pogio 4 azgi b oads 00l o sl p (E

Daps gl 5 SYIgu 4 % % Gy dazgs b =27

S g 9 0 gima 1) oy (]

) Cews 4 olael jeme 5 K8 SoS W 1) 0,5 fols (o

o 55 cawlie lllio Potie 4y dxgi b oo odls Lo gl (C




Olins @b // @ai edl 03

Dangio y py US4 by e (sglud

Syl Cewd |y Cpo ol g 0iSo 1) oyl e by e S5 -29

4 4. 5. 2
6 8 3

2 4
?w‘)&%www.w‘)@go‘&)ﬁjpgéwkj# -30

i i 1
9l Cawd w1y (268 e e (SS9 @) meS ) E -31

i 90, 4 (6,85 490 saw 00 SO g0l sl % -32

Sailas ) 90, 4 ol ygel sdls 5l L aus (Ll

Cwlazd 5 93 )) 4y L, wax (o

055 25 1, 55 s % ol 5 55 Jss % o 1515 Slags 35000 aabls g oo 22000 oom -33

3,2

2k gbes 0 g 2ri el b lop) o po ol 45 dpmgi S 50 -34




Olins @b // @ai edl 03

9l Cews a1y 5 slbo o fol> =35

9’

S g0 e 4z S ol S 0eii 3 |y Gl oo 5 2l 4 ) (68 50 ST -37
1
2y 3 (20 Dgise ply 7 (10

1
D9 oo pl w 40 2esee iy 12 (30

1 < . . 3

el S 0 2 U5 (20 el dlo Jo 5l 58 wal> Js (10
28 Sgldd g o (A0 sl el oo 5155 dle J52 3 O
39 736 (sl /] b puusS presadi Ul

s fely ) OYlsw &4 8, 5 s 4y axg5 L -39

-M%SW@Mr’%@Qﬁb‘)M(J‘

3 59] Cawd @ slael jeme g JS o) 5l ) S Coon 7,15 (o

DS o 1) o] g s gt conlio sallus pggie 4 495 b puss () 61y (2




| 15 camio l Olias @3B // e dby 0932

-%—“’béﬂl{.ﬁjﬁ’y‘w‘\e%, 40*“*"-"““’9”’ -40

-M%SW@Mr’%@Qﬁb‘)M(J‘

9] Cowd 4 S oy 51 ) gl oo 5 (0

DS o 1y ol g s gt cemlin (6 Al S5 epgain 4 az g5 b i 1l sl (2

e Fewly 5 SVl 4 6, g s 0 axg5 b =41

g g A e potie 4 495 b 1 s (I

9] Cowd a5 S oy 51 ) el Ceond 7,5 (o

DS o 1y o] g gt calin (g Wl S5 poie 4 az 53 b oo 0l sl (2

Sl oas ooliiwl ()eg, Jlade ax 138 £45 12 10 . l0d,S B ras 13é g5 cou slp ) yeg, ) can -42

. . - 2
Slocwl sl glods jl oS 4z oSS o Cwd a5 (SSLB T L g ciloy 1) Gilads, § bt -43

Sewl oogs logs dix abld Jou JS il logs 800 S SL o s

S 51 JB slel> -44
oS Dy s ;“‘SP‘)QTW:?‘?@‘MJML]')%‘)60“‘-‘6()16[—?‘\:’(&‘
oS 00 0 S 0 1y T el oo couiS mome i 2l ssse &S ol gl a (o




| 16 caxio l Olias @3B // e dby 0932
0 03,8 s csbie) o | K0 ool 5 5 0,55 8 05,5 S sl ot |, drolS S e olalon (sl 6 46

(oS ool aslys oo w8 JSS masy ol 5l) Tos oo (65 i o 03,5 IS S 31 s L0 oo el 0,5

.%)97 Cews a1y 53 sl Jol> -47

s . . 1 o
Sl g3y &ﬁ%‘wwdsww4m) slax b sl e g m2lgz S -48

4 (40 5 (30 3(20 2(10

Uge a5 el 510 conys U5 olislagls, b aialss o 5 03,5 4t Oligy o 6 S 50 Uge 5 0 -49

. o e s 1 _ S -
Fol s yo 435 plas sl atils a3Y lg, s 3 WS o Sy e aS ol 5y e 2 WS (oo Sy

S diplys soluws 93 48 sla 5 slaws (1)
30

S (g0 Zenayd Bge 5| sty S5 12 00 50

(
(
(
(

40 sbaxioll balsio slasuac s U

T 2 1
9] S & S oy SeS ) e il 35 P9 45 Job 4 bt coluw =50




r=.
| 17 camio l Olias @3B // e dby 0932 I
(S 22 Lslsio sae o 5 S o) - p5] Comsd @0 g5 90 0 1) 05 sla s 3l o 5o Jol> =51
)22 3= L) a2 23 -
5 6 4
foenl 5 UK &y bgyyo 43S plas’ =52
2 2 .3
£ 3=+2—(1
1 1 1 8 8 4 10
1 3125
4 8([3
1 3 2
2= 3= (3
3 4° 8 B0
4 2 .3
3=-2=(4
8 4([3
45 (41 ¢5L°W// & s 0,5 00lw u
S el | loales -53
S Oee S Ol 2% 5 Oypo pilgion S 52 b (Solue (658 iBg (sl ()
A s ——————— S Ol g% 9890 milys oo S 5l pdm b solae (s a8 (298 61 (o
Syl pb oS el
gt S 0 b (Gglus ;oS 4 -4
S_ - . 12 - -
8 28
o 9 D yg00 ook @ |y 55 gle S -55
o % _ % _ 575 _
15 45 24 595
2 _ 4_ 4
|D 125 88 100




Olins @b // @ai edl 03

3 9

. 4
S5k oS Spgo pln T Ol 050 &5 gy 7 Sl 55 -58

. . 2
2Bl S cpl g P plp 6 0T 2% a5 ansgn 3 b sles g8 -59

Ao gin ol dae JB slal> o -60

-@.)5—‘ Cawd & Q%S ool L’ ‘) 2 61-“%’)"5J“L> -61
49
620
8116 _
36718
24 65
48 40~
32 72 32 172

(20 1(10

Jol> -62

72
32

9l Cews a1y 5 O le Jol>-63




Olins @b // @ai edl 03

.3% Sgds oo % 6 &;3-64

47 (40 26 (30) 3320 58 (10
il ey Golual caps 13 Q oL byl 51 aS oy Jie calises 8 4w -65

Waa)? )9.&2:& L§L"°é.’)-"l3 Mdbmefe MM[;@J@ML}S E 00)99- )9.;.‘:& LQLCD@JA ‘66

P ARPWIRVRC g i
% PRORVEE
/é

e
o

51 (48 sbaxiv/l ceus U

L) Comsd 5o (J5 05 e S0

DS 5] JB sl S8 @ azgi b

las yo o o uls slaws o (!

laclie 4y bogs po oo Comd (o

la s S a0 lacdis slows e (z

S 60 D500 (ool 4 1) dbon (sagl) 4 aSB sasely (gojlasl Cos

S e b cels 8,5 1) yiesks 5600 Loyylss

Do g | 0ol B o )loy o mw‘sbamw(w




Olins @b // @ai edl 03

3
ek lid i &9)4‘\%Ji*i’r°“)tf‘)g s -6

py i a4y axgi b -7
.Mﬁbéw)mmléw(;m

w4

5 ol O S 0acls il iz cdio opl coluns (2
G
Wlgs el O e o 1y ObS led 5l amio 99 0,05 9 el 6 Sow jo |, OLS caxio 48 |,a; -8

S ol 85 58 52 6l |y laceles slass 4 o0l auilss Slwio Slass Comd (Ll

fil oailgs 1, QLS pl 5l dombio wiz el 52 53 0505 5 p25 (o

Wil e Blw 30 T Jab (gojlasl STl yio sl 90 Lot oo =9

Sl iz ol (ose 4 Job sojlail s (il

Sl diz o] Jsb a4 o6 so5lsl cons (o

54 (52 sloaxio ] ol slocams U

25 b ol by 25 wym g ologs 100 51 e 505 &5 1) oF log 15 wcdls gy olog 60 (e -10
oS
e Gl 1) plaS je oy S 4 0ad @5 sy e (I




Olins @b // @ai edl 03

DS dslie vo b g 08,5 solu |, bieews (o

SRR Solone oo L baend Iy Solons o2 L 585 93l Jo Jlaie (2

(wos muog Jlia S8 L) iy O b golue (cms (3 o0 4555 =12

.mp40¢j@>~u¢swwg s (gls o Sy IS oy SaS 4y =13

- 3
b 9 plp ] O g0 a5 s g E L gglare (s JSi 5 oolaial o900 =14

AS g0 0 NG IR CE SN PR PR WA P 24 soe PR nY S| ol 3 sae PR -15

A3l S, sue 24 (Wl

2l 5 SersS sae 24 (o




Olins @b // @ai edl 03

S 0 f_g b solawe Cuns oz -16

LgLa:CA.,,.\A Q‘«’.‘ O Jay).o ‘59L~v5 9 dw.f L).,.; 65L~V.A Lg[asg‘z..,,.\d 0wl 0ol J.iw 6‘)‘. wb..o LngLg@mo L: -17

YV .V .V V g |y (Solawe
b0 D O
JAVAVAVAVAN
JAVAVAVAVAN
JAVAVAVAVAN
JAVAVAVAVAN

Al Cawd 4 solus Glacans b s i camlio slasoe SB sbl> o -18

2 70
) 21 63
O
9

15 6

25 ()

S Gols o 55 50 -19

tlogy iz eaeil arils aule ailogy 40 510l 5 4y 2 auls 4y lows i Slowws Sy S g8 s1p -20

€l p3Y Logns

a8 Sl 1 5 slaJgue (1 -21
7 9 10




Olins @b // @ai edl 03

DS Al v L lagyT g oS i |y oo 50 50 2l solail 4 lasee (g0l o

DS dolio 00 b 1) o] 5 0S| 0000 50 6l ado (s3] 4 Cluns (o510l s (2

00,5 oo lazms az Jgaz onl 5l (o

ol i jole paw il Jlo 18 Loyl oy Joolss (STl (o750 o plp 4 5 0k o -22

faielas sae g0 ol wasl 5,50 5 oyl 51 o 5Tl 240 sae g ggeme -24

Byl Cewd 4 1) Jgo ylade o 5eS ieale0 S eunii 6 95 2 3 slacaes w4 a4 ol e 12800 -25

Sl 0,8 59, 0z 9 29 9y M2 59,90 p3 el 4 43 Jue atins slasg, ;00 4 zg) slajgy Coni =26

65 160 gloarivl/ wo,s U
B4 oduminn Jwo 4 4 S (il =27
Zayd 0,5 100 s 51 rny sl S 5 300 (o
Zay )5k 100 4 5l
Zoyb ) 100 e 5l




Olins @b // @ai edl 03

Db 100 o1 72 5 a5 as g 15 Glocuns I S5 o b gglas s =28

3.
8

I
10

o35l e il 84 (!
FooksS 2 51 2 700 (o

2
ﬁzj‘g(z

Fragile S 3l el 4 (o

S g |y 2oy yo Jlade =30

Fo > FasheS S, 51 35% (Ll

Fostle s p e S5 51160 (o

3
DS N -31

fewl 00, 7,5 1y (g M)Q*;%(u"'”

Sl oaile BL g 3l asyo v (o

el 059 )d.o.> L@) J}: JS J.:J.> uL"ﬁ‘ 3600 o &y LS’LS JJ}: 40% L: L@) -32




Olins @b // @ai edl 03

C 00,8 Sguw duoyd diz ceuig i 0900 1, T 31 el ylegs 5000 oS G o =33

S, cinass 200 L 1, Slees 40000 WU #lls -34

Sl 28,5 s log iz (]

Fo3lo s b ylogi wi (o

u.uj)s k.Muﬁ .».\.»...:9).94 O guws 30% l.s |) QT ..\.Q‘s?"sc 9‘ Lol o..&.:):> QL°3" 3000 M L |) ‘_,’_,Ylf L§|°-\-'-09)5 _35

el ails Lol ao s aim YIS ol Coosd ol 0l ol 6 VIS a3 -36

S iy 1 5 eelie -1
:(Q)Ls-’" )9’“’) O b (!

a8 (o

(o) S8 (C

O y 8 jmme 4 Ceed |y S o (g4 )8 -2




Olins @b // @ai edl 03

LBl LB ()85 s oS 0y U waite S5 4 (I -3

Sl ol s G Lads a8 oy pb 1) cwais S (o

Wl anls o) jemme 2 4 0y ey ol pwais JIS31 (£

o108 Hemme 3 cwiin I3 51 Suplas (o

o s 8 Heome 4 cwain IS 51 Soplas (o

Cols oyl b (o lads o slaws cwiis I3 51 G plas (g

St 5 JS5 )& s ke IS s s (;

ks (Q)LES.’{ .La.>) O yemme 45T IS (C

S sy 58 |y ol gladas sl anils ol L 2 4S 08 e, S0 -4

A o goye o5 sladas 4y o 1) (1) (sadais (g4 ,8 cpj gope yo =D

ol wilgs od S plaS ¢ Lol IS0 outS amy Lk SO 4y G | gl I3 cdie o (g4 3,51 -6
ol solace e (40 Llws (30




Olins @b // @ai edl 03

:74373 ‘5&4.‘&6.«4// SH o ol u

O o ls o ilay 55 e asT IS -7

(gt g oumd mdgi | 055 5 og,) oS o (p) et 4y i ) (8) (adais (a8 (&)l -8

b.

o s gl ar () e (o

fo,las b o)ls u)m;fs&awduﬁﬁ -9

DS ey 00 e bl 4 cuns 1) IS5 9 s gan 3 -10

838 o o) 5o <11
el sl S (s s a8 U5 (20 el gl S8 5l S5 a8 JSs (10
el gl S5 ) 5 Sz sS a3 S (40 el adgl IS 5 gadaie 4,8 S (30

o9 o0 038 (635 po oyl a3 plas o -12

20 B—‘—Q (10

S Gy 1) ) eealie -13
gl (<l

gl sl (<

edie &) sasly (C




Olins @b // @ai edl 03

1o laagly game clio o 4o (@ -14
e b cwl ply (2515 saly solail e o 0 (o
wgl; 2 gl plp pa bagl; 3 1o sojll oYl gglucis clie j2 0 (C
Bl ylme sloaysly dldlisglaie clia yo 0 (o

DS oy |y ] 5l e 0o 5L sasgly S =15

DS et |y Elie g5 faimo o ol |y edie S sladsgl; oy 0,050 5 S plas -16
30° 5 100° .60° (O3 90° 4 55° .35%(wl O

45° 4 45° .90° (s O 60° 5 60° .60° (O

@ 4 80° 100° (507 65° 4 65° .50° (=]

60° 4 50° .70° (;O

((Wgs arig a o ol ) Sl diz oud aseive (§) coodle b aS slagly soslil 5 sla o 51 G ,o j0 =17

Slopss 3
o, | 100° ¢ 110( e

Sl a0 i gl ,o oyl il (6,508 plp D SO ST el ax 0 108 agl; g0 Egoo -18

4

Sl az )0 Qi axbons s3] 6 -19




Olins @b // @ai edl 03

P 90,5 oy Qs gy 2z 4 1) 4agly S Lo =20
flwd 3o S0 o))l as daaygly slupsd gwain o S 51 Splas™ 4o -21

86 679 sloaxiw// &&7‘5&4‘.{5’)‘ Esoxo g o Lo wiz> U

[: Gaglol—uy ** J

A Silge o2 b ()] (55,05, slaglsd oS Cul (2l oz 1EMSY 65150
DS o chai |y S0 ks oMLYl 55l o 0 -1

il o3lailen 95409, slaasgly eMSYIg5lgie o yo =2

Sggles o8 b g dig; eDL) EDSYIslgie o 40 -3

il a5l ] slaaygly a5 cosl (oMSYIigjlgne | Juaiianne
S o i | Sooed g abgles o ld Jlate o 50 -1
il @2 b 5,49, slogls Jlatae ;o 0 -2

5l o3lailed o] eI a8 ol edSYls5lgie 1559

(2,03, hate Sgas) Widges 18 5 WS o hai | Ko b ylad 559) o 50 -1

ilojlalen 55405, slaasgls o4l o 0 =2

> (&

((05,K0050 Chate dg0c) Aidges o p g WS oo chai ) Koowd g dgluce oy had 200 40 0 -1

iwd A8 OT LSL‘M:’.S‘} aS Sl 6‘6}5“

Sloslailed o] NI a8 ol 5

[N 2ol saijed -2 aiijh gl

"\ eloYlcalise (caiizes -3

ol 4,0 300 s o> SO 3 sladsgl; ggeme -

J

axil o5ee o8 2 (sloyhad 5 sl e e d 52 o sla b (ge3lasl oS 0, (£ISVIislsie (il 22

(e JS5 S0 b (o




Olins @b // @ai edl 03

S paiie |y (ol ez g5 Tumo e L 1y (e o ladigly oslil o slaas S 5l Selas” -23
90° , 90° .90° .90° (i)
120° 4 60° .60° 120° (g
120° 4 90° .70° .70° (-0
150° 5 150° .30° .3¢° (o3

- 1
MJAK‘)L)‘w‘OMMJé’)A&E )J)Jim)b ‘24

.o.;.)ﬂ Cowd 4 |, o mu SO le&\o slaassl; Egoo -25

02 (88 sloaniv !l o licl slooue U
Sl O/ b sz 0l G (il -1

$el 01 b wiz 014 6 (o

$easl 011 6 0 213 (2

e 5 e ele 8 s e il 8/9 (s

¢ e 610 L el 5l 01 (4

¢ - 510 L el L1, 0001 (;

e 595 00 01510 4 5450 05610 (2

e 61000 ¢ 4 3 ; L0 L el ol asls 1 (L
25 Gy 5 SYlg 4, 35708 soe 4y az g5

s 18 Sl 05,1 Jgas jo |y sae (!




Olins @b // @ai edl 03

g By b g alydo | oue (o
05 9 S i)l S
So,ls )18 slspe 4z 503 08, (o
oz T o3, (G5 (35))) 4 e (o
§3,18 )13 oo sae g0 plaS 0 dae (5
fowl p o3 s sas plas 4 ()’

P g OAE A 0/46 3 0/45 clasas o =3

23K (<=2) cdle O) o -4
928 (O 38/79 35 O 3/500 20/004 (O 20/04
27105 O 2713 2,5 500 O 555 0/5 0/089 O 0/1

675/328 O 675/325 % O 0125

g g 9 08y b =D
pio L 5 oo sue ol (o oo a5 olowy (il

600/003 (s 128/012 (¢

S g |y 808 (600 S b g )] 4 Loy o dae 08 1S dae ,o sol> -6
40+ 8 +0/3 +0/05 +0/009 =
200 40 5

3+ + + =
1000 1000 1000
69/238 =

14/157 =
30/020=

A delol CuS ek 4 -7

4/235,4/237,4/239,
27/850,27/855,27/860,
0/9,0/92,0/94, :
0/9,0/905,0/91,
1/14,1/09,1/04,

e g (5 liel Shgo ]y gy olael I S e -8




Olins @b // @a edb 030

oo ol p sle o 5SS o 59, ) 21347 =8 sl -9

»
I I -

3 4

| | |
23 24 25

| | |
2133 2/34  2/35

s g cowlio sae JBB slal> o -10

—

15

195 (93 slaxiv/l s,lic! slbsuc 2o U

S o ((omasi 03,75 5 (SSB) Bsy 99 4]y 5 aex -1

5 9k 12 g 0358 5 0,5 500 5 515 25 pgo w8 )5 400 5 5Ls 32 Jgl w58 o)l wijyb 4w (s,0k -12

o diz ESYIs5lgte ol Lawome el e e OITS 4 382 eMsVisslye o Jlgie gl 90 slooslail =13




Olins @b // @ai edl 03

97 596 d‘w// ol slrouc 5o 3 u

Sasgl Caws a1y 5 slael sl -14
38/072 , 54 1/189 , 7/4

el 0,8 aiz Bi1 550 ©Of b sl 0,5 300 Jb 1 15 ol p,SlS 413 T 1y BB S5 55 -15

okt 5398 slp 1y e 125 5 giile (2395 ln 4z )b ol 51 5o 18D 1.0 5 az )l 526 B oye j0le -16

fo,lo ax Ly 100 lade ax S oolaiul

WS el 1 JB slals 17
13/05 60/450) 7/528 + :] =11/42
+ 1/4Q - O/I3n 4 ( ]-3/52=8/425
0o/ 4 1 02/05 7

Sl i il dix pow @b Job ol yio ile 217 43123 T als g0 Job § yio ile T e lame -18

103 598 ‘_5&»4;;9.@// ‘5)&161‘5&0.)..\.9 oo u
sl S a1y Jolo g s |y 5 gez 4 by ye oy (1 -19
0/78+0/78+0/78+0/78 =

St 1y ol 4 bgrse US55 00,8 gme |y i (o

9] Cowd @ slael jeme Ko ) G po ol (£

D g emlbin sllus oy sl (o




Olins @b // @ai edl 03

S Sl 1 35 el Corlus 5 Jagme =20

. 4I76

i[O

3 S P DS R ) o 4y A>gT (e | dac ¢ ol ol g lael sae g0 wyofol> 4o, low sl e

2 Sy G 3l oo slaale o)Ll slapd, Egame SlamS & o o9l o0 G @ |y Gy Lol

S

13,18 8929 > 3 (g Liel s 40 00 vae oo s w o fol> 0,5 o Gl

L b Jole sl golos wyo Koo Jole Jliel glo o8, olows b 10 Cpae sae sl ,an slaws 51 (A
[l 098 00 gutme dae 0 po ol g 1S (0 0 pS o8 4O Jree g she 85 LA )0 (g
100" 0/27 =27 0/353" 4000=1312

oo v

Ao Licl 43,2 Jlael 08,3 ao 3
1y b Jole sl opo ,So0 Jale g liel glapd slaws 5l 5t 10 Cpde sae gl slaws 51 (&
> sbiel sland) 5 o laps, BB slaws 4y 5 005 (o0 020 08 )0 ee 5 o (B85 5 0 (e

0/25° 30200 = 7500

¥
)L.M.dws)z )_0,94 4_2:26}“&‘6&[‘&3)5)“6&["3)‘3)1*}‘

o ol w33l it iy e ele o (slagd, sass 5 s el s (s el slad; s A1 (2
Ao sl 9 s liel slapd) BT slaal 4y 5 0uiS (o0 20 08 ;0 Jree 5 a0 385 Sl 0 e |,
e 0,138 0 Sree 0 po ol oy o

0/137° 500=68/5
«

)L.M.C‘ws)3 ).wZ 3_2:16)L“‘9‘6L°w3)5)ML§L°["3)‘3b‘

o3 oy wiled s Oyg0 g0 4 1) (g Liel Slael

14/6733%44® 14 Jis . Licl slags, B> L (I

141673 #® 15 4 14/273 Ha® 14 o . Ss o, o L (0

<

J




| 35 axio l Olias @3B // e dby 0932

Wb aaly 3 085 sye g ;e 103 Job av S5 Julatas gaind 4 o)ty ,o 1.0 00 0,5 18 Ul 22

§o,00 0, aaye o iz ol oyl

ax )b e ,m Caed STl oY ax b e 1120 Jloks G 3590 slp g e 165 S S x5 g sl -23

Sl b az b gy jodz lold § &8 Cavs S 1590 (sl il ylogs 1420

Sel 01345 15 s> 5 slasas plas o =24
345 — 34/5 — 3/45 — 3450 — 34500

S i pe S5 SzeS 5l 25

361 — iy ams — 036 — 0036 — 3% i

DS Al [ S5 e coluw -1




| 36 caxio l Olias @3B // e dby 0932

Eoe ol aiz 539 Sl ol T SgS b 1l B T 55 b8 5 e e 8 (s3g) Sy Sz a5 -2

QT 5)).’ ).EB Lgc)'L\S‘ ‘..\.M:L’ )...A‘S.JL.» 6 QT 559-55 ).bj 6")"“\3‘ )f\ | Zo o )MG.JL.J 24 6)3J ;S; RS W -3

el o gl aix

S5 4y slazly ooy nl S 5o sl 209 Gl (2 5 520 15 o Jsb a5 St IS5 4y o (e -4

Pl aaye sio iz yao) St sl 5o B g8 ] olahad aS 5 ls 13 65

il yo il 15 o (o0 g e ls 25 Lilatas Jsb STl ply quye G Japme b eaits G Laims =5

E‘.snhl—:]

e FagksS 5 ey st iguyn siaails e iasln 1 a5 e Coluas (6ol (slasy)

il e e S T @l o g0l 45 ol oxtyo Corlcs | @t yo ko ne -1
Slse S5 sl slaceolas o pSolul ol e e oo

Db e il 1T als o sojlasl a5 ol e Colas L @3 g0 yito il =2

il el T do e ojlail a5 cunl je Colus (@ g0 yio =3

VO ICONE VR PN R PSR PUSIOW IPYSURCICS PSP PRVISCPIN W g
D9 o odliiwl axlg cpl 5l (g o weildl da,9iS dapbv)) 5,5 slacolus 6 pSojlail lp

Db ;e 100 T als ja sojlusl a5 ol omye Coline S -

ol ol bl &l 5 Sz w55 pslisS slopm) Coluw Jy Cand Colus g pSojlail aoly LS
S e

:Lbdo‘g JJM
100 10000 10000 100

&y Feshe S @ pugtle S @ e SO S mpe yieslS
el oo e Jl30 10 1S S (2 ool @oye yatilo 15210 @y e S (1
el @0 yio oo 100 10 20 il SO (4 ol [, 100 x50 yi0gkS S5 (3

J




| 37 caxio l Olias @3B // e dby 0932

Corlie il g il T g4 clin o glis)l 5 oncls 51 0le gh8) <y o5lled (sl Iedls Edi Lo L -6

ol a2z ol G Coln 553 o 3 yin i 40 el & S gepn Sealipm e 300 L o 5 <7

fowl g jo iz g oy

colas ool saile J e 1 361 Bk o 5l a5 (6 sb 4 peloo,S gy 61 GiS o1, 37 4 JB ass S, -8

52300 o glas )l g 50400 o] S>98 (g00cld ¢ yio 800 T 55 (goocls a5 aisjed JSo 4 ol e =9

oyl s iy ey S

elis )l g 55 goacls w, pl S48 g00el8 g 1o 120000 1 5,5 (goucls a5 aisjed JSib 4 ol e =10

sz ol glas ) sl e 1500 o1 goacls 9o ggomme 51wl g po 50 30000 JSio (glasijed oy corluwe =11




| 38 axio l Olias @3B // e dby 0932

DS Al 1) ddifed ol S5 goacls gojladl

(.C,w,\ )...Q‘SUL.,... o> o LSS (69, sl o)"..&.Z‘) S ol ‘) 2 LngJS...’I’: colaw =13

1 1

9@.@&&6&%& L )M‘d&j)woBO );LM-A-" J}Jo )f‘ ! dm)sdJiwqug)M‘ 6)56")‘9'.’.‘) ‘15
il 52e D 52 i 4y Gros

Sl jai> Jlgs ol coluw (I

S5 2z 4y eailisey ol ol 10 o 8 59 40 a5 JS5 (5350 St b 1y o ol mesly oo (0

?["'.’.)“) )L..:

112 G110 gloaxiv /] o pls Lxo U
Loy 0,00 ;2 Lagsee (i)l -16




OBy @3B // easa o 095

..\....5 s.Jl.«.u.’> ‘) 2 Lgl.ébdi.a.fa.m -17

(]

400

400
| [
[]
300

Sl o il siz Sl e iz aie cpl S (o pls Lsre .l 110 205 T ST Jlad aS )l o] e -18

ﬁ)\%o yo B S S a8 Ggg)lﬁo I, s 250 el 4 @1%.9 49 M\P@ e SO (6,00 e -19

fogdisn plagi Wiz (o )ls s 438 il olog 15000

2 b ST 0w ls Y )5 e wim musns 55 1y 0T 50 medlsd oo eyl e gl 100 gless 4y (g5es, 20

Sl Wb logs Wiz 5L 5550 55 sl el logs 900 455 ol 5l e

G219 5l o o 0z 4ot o 223, 3 1 550 melsse STl 10 3 e gled 21

oo o Cilun Job oS Sl sl oau > 550 40 lie (b sl sl 50 02 52 glats go3lasl =22

fol e i




| 40 camio l Olias @3B // e dby 0932

(05 2 o0 190 Wi S5 oz w5 2 90 60 S8

£ Pl oogem o STl e ile 80 G S g5z Sl g e ile B0 (sl yzgs S8 £y Sl 24

€35 aaly> j90 Wiz Sz &5z iy 450 100 55

117 6113 loaxio /] pz> U

i [0

J

S o Jlid] g Sy 4S5 sl L e e -
Y e R . UL (EXCREE PN L UL Lo
o (6 yS o3lul slauslg -

ol e il L ol als ja so5lail a8 Col xS x> S o e il -1

ol el Gl alds jo sojlail a5 Cunl caSe e leaSe o =2

GO 4?)0) oo BB 5l b o)la satine cwdis JSb AT e SO ez 0,9 Cawd 4 sy

a 0,5 oolatuwl z e i 5l Glgi oo S-S S SO o> O959) Cews gl Mo Dgas oolaiul (o

aslasl B,L 30 1) Ko s oS o0 eilools 1) O a9 4B, ] j0 Ol (gl0ie a5 i 5 oyl

] Kis o Jlod ool Cllooly o> 90 Dglds S oo Sudlooly 1) as p> g

Sl caSe yio iz ke 1D sl 4 caSe S5 o> 26




| 4] canio l Olias @3B // e dby 0932

aiz b caSe onl e el ol 13 56 8 sy 4 blate caSe S gl 5 (250 (Job -27
OWIOR AT

S LS 1, i glals -28
caSo P> Qg ).3‘).3 2 caSe S &)Lo‘ 60)'143\ ;‘ (u.”

AT — Ol oz o S ol IS8 s b (o
G Lo slateaz wanlys o ol stagils 30 520 100 olol & Kb ulais canSa 05,5 K -29

oo 51,8 o1 50 lg5 oo (§3El Jloitws (5 x> Sz o0 )8 ol 3o 1) e il 5 310 20 slel &

) 5 e b b o oS oS5 a5 30 530 60 €165 5 0 b & oeies cosSin 5, 31 -30
el JrvES cJJLoLéb Sl 4y o0l pf )l..x‘o;e o> S rg..n); o> ).A.Q@JL..) 10 9 20 50

Sl o bl dix caSe opl (g08 S Layse (I

ool 5 s e e Bl iz oS (nl (50,8 Casys (sl (0

S g | Jebitene coxSo glis,l 5 Loyt «Jsb (go5hl ekl worSie yio il 36 Libitue oS o> 51 -32
(i cilizes g2 3)

glas )| sl el 4 T Sye g el B T Jsb 51 el S e il 60 Ll CaSo x> =33

fowl yio sl wix ol




Olins @b // @ai edl 03

(ol o il o 2 boojladl) syl Cass @ 1) 5 slaJSs oo -34

F (e K
4 N
Dl oo ookl jiulxS saals S oo l> B, S o aS Bk S 3l e Sade 0,5 ol sl -

230 Sl 397 ;0 (JEg e G &S (omle Jladie b Sl plp e o alS
il el GialeS s bl (Ses Jg wiil oo pz sl placr! sa0s -
S S ol slaaly -
Fagilo Lol an jo ol o5 cosl Jog5 cuaSo GaloniS (52 oo o (5m9) wSo yio il -1

sk

(o 1) ol 10 (T an s ojlail a5 cenl I g5 S GialousS 1(55d) cnSo i s =2
sl
il el 5T s a (g ol o ol g oaSe inlontS TeaxSo 2o -3

oo Jot
1000 1000 2l

ool 0,008 30 s Lo 5 o o o -

el 5 1000 ccaSs g 1 -

\§ J

s s 3z faghee 100 glas)l 5 e e 20 (550 520 0102 Jobo 4 JB g5 Jelatas caSe S ilouiS =35

fog dale>




Olins @b // @ai edl 03

038 Jol 1 5 slacssles -36

Sl yid s g caSe e diz e 115 slul 4 S S o] puie oS =37

€90 5 B e Bk ol (g0 ol S o gile diz oy )8 QT 2y bl

o2 916 ol oye g Jobo ST el canSo 20 320 Jubats e JS2 0 Sasls] O (35 S e -39
Sl i) diz ] Lol Sl o iz o] glis | sl

Qe Yol

1129 (126 glvaxio /] bosls Livlai g ‘5)57@.? u

i[O

<

9 o oolaiwl auslie slp e loges 5l -
29550 0oLl o sl oo oyols (yLiS (gl (g pgeal Jlogas I
9 oo o3litul laodls JS &y laosls 51 (S s (ol (Lt sl (sloplo Jloges 51 -

gl oo odlaiwl Ol s pols (lis gl Al Lz Jloged 5l




| 44 camio l Olias @3B // e dby 0932

e Fsly gy sadlse &l 4 az g b aslbice Giliugs S8 ez 5 e Slsx loy 4 bgye 5 Jgor -1

. S ey |y Jgi cnl 4 bgye S yloges (il
Slo= ol o8
2215 | e

2315 | ol
2245 | ule
2230 | e

23 | o

fauls oo 4y 3l jog; (oS 4z (o

failocen M el 5| 5 oytled Jsb 50 (S 4z il Olss Sl o T el ol 3l s a0 51 (2

(2ibse 5 60 loclis JS slass) wwns el ) sl lsw 4 cslonld Jloges & 4z b -2
faxina ole laolS S 5l oo o ais (!

$a8 a0 b Cal o e laoliS slaws (o

Sl b ai> a3 ,i%e GlaclS slas (7
U o fowl ools olaizl ogs 1) LOLS S 51 (65 siom i LS plas (5

Saslosls plaisl og> as ) loliS” IS 51 s d> Sgamme j0 48 a0 g sode o lS (=

sl 325 D90 4 e S Jsb 50 Jlgte laciele 10 Jorogil So e e

el )0 72aghs 90 [pgs celu Ceelo jo yiegls 700 ol el
el o 2aghs 90 [o o> el el 0 2aglS 90 [pgu el
el o gk 80 [t el elo jo yieghs 120 (i celes




Olins @b // @ai edl 03

3020 oS5 1) Jeragil cnl ey 4 gy o slaosls Jga (il

S =) ‘) & sols Jsd.? c\;\]oyfc 6%&” b})‘ow (u

Sl asls 1) Gial38l o 5 tes Juogi] e p cieliogs plaS™ oy (o

sl ails (6 pis 4> ogil ol ety i § poy el (s (Lo

Sl il |y 095 e pw o S o el ax ,0 Juogsl ol (5

Sl plaS o5 S5-I slageile S a0 Al )15 jo glappile Cons iales lp Jloges oy -4
S s (40 slexls (30 snyas (20 sy (10

2 59] Cawd 4y Sglite by, 9o b1, 14 419 13 16 18 slael (Kl -5

== (oS5les) Jome algse ol 31wl 00,5 cS 1, 14 320 19 20 sloo yos 395 Lwys Lk 5o sul> -6

SaiS S 1y (slopod ax ozt woyd 50 Wb g 17 o




| 46 caxio l Olias @3B // e dby 0932

fos aples s oz e Hlax (xSl (oS W8Sl Loyl @ | 375 suc Shew 5/25 plp sae aw bhwgie =7

Sl plas’ sae 8 ol Jome .l 20 ol ;508 s0e 3 1Kikes 960 ol s0e O lawgio -8

ol oo 19 alizee sue Y nSile -9

9] Cowd @ | lasae ol ggame (Al

faudl ailyy co oldoae ax Ko due 2 b5 530 e osls 3G g0 Sl (o

el 08,5 S 5Ll 27 415 18 ol A Al SOl > o 4w o e -10

S Sl 1 ol slasleel o Kileo (I

S5 s slilitel (naSileo b 0SS (5biel 4z p)lezr sl 50 0 (0

Sl diz pgw e .l 14 590 0uc 16/5 Jol sae .ol 1715 e aws oSl =11

Sl iz sae g0 1 .cwl 30 Pow D8 g diwd ply pgd g Jol sae il 40 soe aw Sl -12




Olins @b // @ai edl 03

140 6134 ‘5&4.‘&6.«4// Jlo/ u

(‘«J;;pf Jzl ap aile ol e baadS 5l oS lo 1) Bl G olo 7, Jleis] puls> o (234 )
g €Al o Bl i jb A aidl o Bl i jeb a» &S s Sl ar il Jles] by
oS oo ool €l Sao»

ol asVole LS)l‘ f""‘"?ftSA ‘..\.M:L, LgSLM ul.&.a)l; QM oA.S).g JLQ.J-‘ ‘G.NLA d)l‘ g_i; 5 )f\ .

J

CauTcns B sue e Lozl alaS b oS Sy 1, b oS, 51 <13
Arde=t (10
Foe Jex=1L (20
A =L (30
8l e st @2 b 4 (40
$el jaiz il dds Ceond (53, e &5 ol ISl -14
o5 Jxl 4 (10
Foie Jex>l 4 (20
38l i 3l o2 sk 4 (30
Ar =1L (40

¢ bl aiVole )90 52 40 00l ylo owild 3k o p oSz 4 azg b =10

el 03 90 S5l il (2 S5 595 ST 5 Jsl O3k il s S5y (5, 4de ST ()

el 005 90 503l «y30 0l 5 50 9 sl Ok il e S5 (55, Ak ST (o




Olins @b // @ai edl 03

A d=la (10

Sk Jei>l 4 (20

5eS Jei>l 4 (30

28] o 3liS] e ol 4 (40

DS b aYole wils 5L S 17




